

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

## PROCES - VERBAL

**Încheiat astăzi 28 septembrie 2023, ora 09.00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, prin Dispoziția primarului nr. 458 din 22 septembrie 2023, cu suplimentarea ordinii de zi prin Dispoziția primarului nr. 461 din septembrie 2023;**

Din consultarea condiții de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **17 consilieri** din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Secretarul general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 15 septembrie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 18 septembrie 2023, ora: 15:46. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 15 septembrie 2023.**

Doamna secretar general întreabă domnii consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

**Prezentarea Raportului de activitate pentru perioada 1 octombrie 2022-30 septembrie 2023, de către consilieri locali și viceprimar.**

**Domnul președinte de ședință arată că toți cei 17 consilieri locali au depus raportul de activitate la doamna secretar urmând a fi publicate pe site-ul instituției**

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului semestrial al activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2023 – 31 iulie 2023. Inițiator primar. Comisia învățământ.**

**2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acțiuni, privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Dofteana, pe anul 2023. Inițiator primar. Comisia învățământ.**

3. Proiect de hotarare privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii de transport persoane cu o firmă autorizată, pentru transportul minorilor încadrați într-un grad de handicap, la C.S.E.I. nr. 2 Comănești, în cursul anului școlar 2023 – 2024, tur-retur. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

4. Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna DOFTEANA pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor și ședința Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 02.10.2023/03.10.2023. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

5. Proiect de hotarare privind desemnarea nominala a reprezentanților Consiliului local Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliul de administrație a Scolii Gimnaziale „Scarlat Longhin Dofteana pentru anul 2023 – 2024. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

6. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul public, în domeniul privat al unității administrativ – teritoriale Dofteana a construcției – pod, înscrisă în Cartea Funciară 64795 Dofteana și aprobarea demolării acesteia. **Inițiator primar. Comisia buget.**

7. Proiect de hotarare privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante - ID post- 212488- de Politist local, clasa III, gradul debutant, Compartiment – siguranta si prevenirea criminalitatii, în Politist local, clasa I, gradul debutant. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

#### **Suplimentarea ordinii de zi:**

8. Proiect de hotarare privind aprobarea situației analitice a veniturilor și cheltuielilor realizate în perioada 01.01.2023-30.09.2023, aferent contractului de administrare nr.7137 din 21.06.2019, încheiat cu RNP Romsilva Bacău. **Inițiator primar. Comisia buget.**

9. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației Studiu de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții **ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAȘ, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU** aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**10.** Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului a listei de investiții prioritare a valorilor investițiilor aferente Consiliului Local Doftena și a participării Consiliului Local Doftena la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**11.** Proiect de hotarare privind punerea la dispoziția S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A. a terenurilor aferente investițiilor din cadrul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, perioada 2014-2020”. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**12.** Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru “Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020” și mandatarea reprezentantului Comunei Doftena să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor . **Inițiator primar. Comisia buget.**

**13.** Proiect de hotarare privind modificarea articolului 1 din HCL nr. 139 din 11 septembrie 2023 privind actualizarea datelor de identificare și a informațiilor tehnice ale unor imobile din domeniul public al comunei Doftena, în vederea întocmirii documentațiilor cadastrale. **Inițiator primar. Comisia buget**

**14.** Proiect de hotarare privind *privind acordarea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna DOFTEANA în A.G.A. Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, cu privire la punctul înscris pe ordinea de zi al ședinței AGA A.D.I.B. din data de 25.10.2023.* **Inițiator primar. Comisia juridică.**

**15.** Proiect de hotarare privind acordarea cu titlu gratuit, unor cetățeni, din strada Privighetorii, satul Bogata, a cantității de 6,49 m.c., provenit din defrișarea arborilor în dreptul fiecărei gospodării. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

**Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție.**

***Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului semestrial al activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2023 – 31 iulie 2023.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghiuță-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna inspector Mihai Mădălina, prezentă la ședința de astăzi, oferă detalii cu privire la activitatea asistenților personali, despre drepturile și obligațiile acestora , făcând o scurtă prezentare a raportului semestrial.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14510 din 28 septembrie 2023 , al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghiuță-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în Raportul semestrial al activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2023 – 31 iulie 2023, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărare.**

***Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărare pentru aprobarea Planului anual de acțiuni, privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Doftena, pe anul 2023.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna inspector Mihai Mădălina face o scurtă prezentare a Planului Anual de acțiuni, în ceea ce privește activitatea socială desfășurată la nivelul UAT Doftena.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14511 din 28 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Planul anual de acțiuni privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Doftena pe anul 2023, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărare.**

***Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii de transport persoane cu o firmă autorizată, pentru transportul minorilor încadrați într-un grad de handicap, la C.S.E.I. nr. 2 Comănești, în cursul anului școlar 2023 – 2024, tur-retur.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre mijlocul de transport al copiilor cu nevoi speciale de pe raza comunei noastre în orașul Comănești la Centrul școlar de educație inclusivă, iar UAT Comuna Doftena asigură transportul gratuit tur-retur, în baza cererilor părinților cât și a cadrelor din centru.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14512 din 28 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui contract de prestări servicii de transport persoane cu o firmă autorizată, pentru transportul minorilor încadrați într-un grad de handicap, ca urmare solicitării nr. 1163 din 4 septembrie 2023, a Centrului școlar de educație inclusivă nr. 2 Comănești, strada Pietricica nr. 2, în vederea asigurării transportului în comun al persoanelor cu handicap, la C.S.E.I. nr. 2 Comănești, în cursul anului școlar 2023 – 2024, tur-retur.**

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna DOFTEANA pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor și ședința Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 02.10.2023/03.10.2023.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14513 din 28 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

**Consiliul Local al comunei DOFTEANA, aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a acționarului în S.C. CRAB S.A., acordă mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. CRAB S.A. din data de 02.10.2023/03.10.2023 la hotărârile prevăzute la punctele 1 - 3 ale ordinii de zi comunicate prin adresa S.C. CRAB S.A. nr. 11072/31.08.2023.**

**Consiliul Local al comunei Dofteana, aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a acționarului în S.C. CRAB S.A., acordă mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor S.C. CRAB S.A. din data de 02.10.2023/03.10.2023 la hotărârile prevăzute la punctele 1-2 ale ordinii de zi comunicate prin adresa S.C. CRAB S.A. nr. 11073/31.08.2023.**

**In cazul in care nu vor fi intrunite conditiile de cvorum pentru sedinta Adunarii Generale Ordinare a Acționarilor din data de 02.10.2023, valabilitatea mandatului prevazut la art. 1 din prezenta se extinde pentru sedinta din data de 03.10.2023 , mentinandu-se votul favorabil**

**In cazul in care nu vor fi intrunite conditiile de cvorum pentru sedinta Adunarii Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 02.10.2023 , valabilitatea mandatului prevazut la art. 2 din prezenta se extinde pentru sedinta din data de 03.10.2023 , mentinandu-se votul favorabil ,**

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind desemnarea nominala a reprezentanților Consiliului local Dofteana și**

**reprezentantul primarului în Consiliul de administrație a Școlii Gimnaziale „Scarlat Longhin Dofteana pentru anul 2023 – 2024.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că în urma unor modificări legislative a suferit modificări și componența CA, fapt pentru care conducerea Școlii Gimnaziale „Scarlat Longhin” Dofteana a solicitat adoptarea unei noi hotărâri.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14514 din 28 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, desemnarea nominală a reprezentanților Consiliului local Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliul de administrație a Școlii Gimnaziale „Scarlat Longhin Dofteana”, pentru anul 2023 – 2024, după cum urmează:**

**1. Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana**

**- consilier local BACIU SEBASTIAN - GABRIEL,**

**- consilier local DIACONU MIHAITĂ,**

**- primarul comunei Dofteana- IOAN BUJOR,**

**Cu data prezentei se abroga HCL nr. 134 din 31 august 2023.**

***Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public, în domeniul privat al unității administrativ – teritoriale Dofteana a construcției – pod, înscrisă în Cartea Funciară 64795 Dofteana și aprobarea demolării acesteia.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre podul de la Pâca din satul Cucuieti unde a fost amenajat terenul și pregătit pentru lucrări, au fost efectuate și defrișările necesare desfășurării șantierului.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14515 din 28 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local-Dofteana, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, trecerea din domeniul public, în domeniul privat al unității administrativ – teritoriale Dofteana, a următoarelor imobile-construcții înscrise în CF nr.64795 Dofteana:**

**- C1 – Culee din beton, suprafața de 3 mp, edificată în anul 1980;**

**- C2 – Tablier din beton, suprafața cale de rulare 32 mp, edificat în anul 1980;**

**- C3 – Culee din beton, suprafața de 3 mp, edificată în anul 1980;**  
**Elementele de identificare ale construcțiilor C1, C2, C3 înscrise în CF nr.**

**64795 Doftena, sunt cuprinse în anexa ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Trecerea în domeniul privat al unități administrativ – teritoriale Doftena, se face în vederea demolării construcțiilor C1, C2 și C3, în vederea edificării unei noi construcții necesară desfășurării traficului rutier în condiții de siguranță.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, scoaterea din funcțiune și desființarea prin demolare a imobilelor-construcții identificate la art.1 și radierea acestora din CF nr. 64795 Doftena.**

**După finalizarea noii construcții, imobilul va trece în proprietatea publică a comunei Doftena.**

***Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante - ID post- 212488- de Politist local, clasa III, gradul debutant, Compartiment – siguranța și prevenirea criminalității, în Politist local, clasa I, gradul debutant.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar arată că prin adoptarea acestui proiect se intenționează transformarea unei funcții publice din aparatul de specialitate al primarului.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14516 din 28 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena, după cum urmează:**

- **ID post- 212488- Politist local, clasa III, gradul debutant, Compartiment – siguranța și prevenirea criminalității, în Politist local, clasa I, gradul debutant.**

#### **Puncte suplimentare**

***Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea situației analitice a veniturilor și cheltuielilor realizate în perioada 01.01.2023-30.09.2023, aferent contractului de administrare nr.7137 din 21.06.2019, încheiat cu RNP Romsilva Bacau.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre contractul de administrare încheiat cu RNP Romsilva-Ocolul Silvic Tg. Ocna , având obligația să ne prezinte situația analitică a veniturilor și cheltuielilor conform contractului.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14517 din 28 septembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, situația analitică a veniturilor și cheltuielilor realizate în perioada 01.01.2023-30.09.2023, aferent contractului de administrare nr.7137 din 21.06.2019, încheiat cu RNP Romsilva Bacău, reprezentati de ocolul Silvic Tg.Ocna, conform documentației transmisă prin adresa nr. 10809/E.H/22.09.2023, emisă de Ocolul Silvic Tg.Ocna, de către Consiliul local al comunei Dofteana.**

***Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea documentației Studiu de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că la momentul accesării fondurilor prin POIM prin depunerea acestui proiect spre finanțare au fost depuse studiul de fezabilitate împreună cu devizul general la Ministerul Dezvoltării, fiind declarați eligibili cu 68 de puncte. Din lipsa fondurilor ne-am orientat către Programul național de investiții "Anghel Saligny". S-au încheiat procedurile de achiziție publică, s-a încheiat contractul și se așteaptă să depună proiectul tehnic în termen de 30 de zile.

Cei care vor lua în primire distribuția de gaze nu sunt de acord ca substraversarea pe sub calea ferată și pe sub râul Trotuș să se facă de 3 ori și vor doar o singură traversare, fapt pentru care se va cere o prelungire a proiectării tehnice. Săptămâna viitoare va avea loc o întâlnire cu distribuitorul de gaze și cu executantul lucrării pentru a lămuri și a se pune de acord asupra unor detalii din proiect. Actualizarea Devizului general diferă puțin de cel inițial de la Ministerul Dezvoltării, peste 11 milioane de euro fără TVA, atât costă înființare sistemului inteligent de gaze în comuna Dofteana , rețea cu o lungime de 81 km plus bransamente.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14518 din 28 septembrie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;



**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, documentatia, Studiu de fezabilitate a obiectivului: "ÎNFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIETI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, STEFAN VODĂ, JUDETUL BACĂU", aprobat pentru finantare prin Programul national de investitii "Anghel Saligny", întocmit de SC ECOMARY SRL.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investitie "ÎNFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIETI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, STEFAN VODĂ, JUDETUL BACĂU", conform anexei 1 la prezenta hotarare.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, devizul general actualizat aferent obiectivului de investitie "ÎNFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIETI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, STEFAN VODĂ, JUDETUL BACĂU", conform anexei 2 la prezenta hotarare.**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, finantarea de la bugetul local al U.A.T. Comuna Dofteana a sumei de 1.864.879,99 lei, reprezentând categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local conform prevederilor art. 4 alin. (1) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonantei de Urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului national de investitii "Anghel Saligny", pentru categoriile de investitii prevăzute la art. 4 alin. (1) lit.e) din Ordonanta de urgentă a Guvernului nr. 95/2021, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației și ministerul emergției nr. 278/167/2022.**

**Anexele 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotarare.**

**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului a listei de investiții prioritare a valorilor investițiilor aferente Consiliului Local Dofteana și a participării Consiliului Local Dofteana la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că la ședința de astăzi au fost invitați 2 reprezentanți CRAB pentru a lămurii unele situații și detalii referitoare la POIM.

Domna director adjunct și domnul manager de proiect, prezenți la ședință vor da lămuriri cu privire la conducta de aducțiune de apă potabilă care vine de la Cărbăoia și

traseul acesteia până în municipiul Onești ,în diametru de 500-600 mm, care va trebui îngropată lângă conducta de gaze și fibra optică.

Doamna director adjunct arată că aducțiune de apă potabilă și cea uzată sunt proiecte separate, și valoarea acestora a crescut datorită inflației, războiului și covidului.

Domnul primar arată că valoarea s-a diminuat și datorită faptului că s-a scos din proiect Stației de Epurare din Dofteana. Domnul primar propune amânarea acestor proiecte până săptămâna viitoare pentru a se efectua o întâlnire de lucru la fața locului cu proiectanții pentru a stabili modul cum vor fi îngropate aceste conducte.

Doamna director adjunct detaliază etapele tehnice cu privire la finanțarea proiectului, etapele parcurse și cele următoare.

Domnul primar arată că rețeaua de apă s-a predat de la Primărie către CRAB Bacău în urmă cu câțiva ani, iar toate investițiile efectuate la nivelul UAT Dofteana au fost suportate de primărie, inclusiv pompele de apă și repararea lor.

Doamna director arată că proiectanții de la CRAB spun că se pot îngropa toate conductele iar cei de la gaze sunt de părere că nu.

Doamna Vasîlică Lenuța întreabă la ce distanță de aducțiune se poate aviza o construcție, domnul management de proiect răspunde că conform normativului la 10 m. Doamna director arată că UAT va începe lucrarea la proiectul de gaze înaintea PIOM.

Domnul primar propune doamnei director să consulte specialiștii din cadrul CRAB Bacău, și proiectanți și să revină chiar și mâine cu lămuririle necesare, pe baza cărora se va convoca consiliul local în sesiune de îndată pentru aprobare.

Domnul primar mai arată din experiența sa că reprezentanții instituțiilor de gaze nu cunosc unde și care sunt conductele lor. Reprezentanții CRAB prezenți la sesiune se angajează ca aducțiunea de apă potabilă și cea uzată nu vor afecta cu nimic rețeaua de gaze.

Promit că în cursul zilei de astăzi vor emite o adresă din care să rezulte că se vor prezenta la discuții în teren cu proiectanții de la gaze , iar împreună vor găsi soluții ca rețeaua de apă și canalizare să nu afecteze conducta de gaze.

Domnul consilier Spoială Gheorghe întreabă reprezentanții CRAB de ce se insistă ca traseul aducțiunii să se facă prin centrul comunei, și dacă vor fi avarii.

Doamna director răspunde că la o conductă nouă nu vor fi avarii.

Domnul consilier Baciuc Sebastian Gabriel întreabă reprezentanții CRAB de ce se insistă pe acest traseu dacă UAT a pus la dispoziție și alt teren.

Doamna director arată că acestea sunt planurile propuse de proiectant, aducțiunea va fi pe un amplasament vizat și propus de UAT.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14520 din 28 septembrie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de sesiune, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Studiul de Fezabilitate pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020", conform Anexei 1;**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Indicatorii tehnico-economici pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020", conform Anexei 2;**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Capacități pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020", conform Anexei 3;**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, lista investițiilor aferente Comunei Doftena din cadrul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020, și valoarea investițiilor aferente Comunei Doftena cu o valoare totală de 61 763 889,82 lei, fără TVA (preț curent), conform Anexei 4;**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, participarea Consiliului Local Doftena la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020, cu suma totală de 1 161 161,13 lei, fără TVA (preț curent) - reprezentând 2% din valoarea deficitului de finanțare (94% din valoarea cheltuielilor eligibile).**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, mandatarea reprezentantului Comunei Doftena în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău să voteze în conformitate cu dispozițiile art. 1 din prezenta hotărâre.**

**Primarul Comunei Doftena va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri prin reprezentantul Comunei Doftena în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău.**

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A. a terenurilor aferente investițiilor din cadrul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, perioada 2014-2020”.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că relocarea conductei se poate face și în baza unei dispoziții de șantier.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14525 din 28 septembrie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, punerea la dispoziția S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A., a terenurilor aferente investițiilor din cadrul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, perioada 2014-2020”, conform anexei 1, parte scrisă și parte desenată, la prezenta hotărâre.

Terenurile puse la dispoziția S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A. conform art. 1 din prezenta hotărâre fac parte din domeniul public al Comunei Dofteana.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, anexa 2 la prezenta hotărâre, privind Declarația prin care se menționează faptul că pentru terenurile prevăzute în anexa 1 nu au fost depuse cereri de retrocedare în condițiile legislației în vigoare și acestea nu fac obiectul nici unui litigiu cu privire la stabilirea sau delimitarea proprietății.

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020" și mandatarea reprezentantului Comunei Dofteana să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar întreabă pe doamna director adjunct despre tarif, acesta arată că sunt valori fără TVA și fără indicele de inflație.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14526 din 28 septembrie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Planulu anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020", conform Anexei 1 parte integrantă a prezentei hotărâri.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, mandatarea reprezentantului Comunei Dofteana în Adunarea Generală a Asociațiilor să voteze în Adunarea Generală a Asociației

**de Dezvoltare Intercomunitară Bacău aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020".**

**Se propune aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare încheiat cu Operatorul Regional S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., prin Act Adicional (Strategia de tarifare consolidată și extinsă pentru perioada 2020-2026), în forma prevăzută în Anexa 2;**

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, cu sediul în Bacău, str. Alexandru Safran nr. 145, al cărei membru este Comuna Doftena, să semneze Actul Adicional nr. 9 la Contractul de Delegare, prin reprezentantul său legal, în numele și pe seama Comunei Doftena.**

**Primarul Comunei Doftena va duce la îndeplinire prevederile hotărârii prin reprezentantul Comunei Doftena în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău.**

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 1 din HCL nr. 139 din 11 septembrie 2023 privind actualizarea datelor de identificare și a informațiilor tehnice ale unor imobile din domeniul public al comunei Doftena, în vederea întocmirii documentațiilor cadastrale.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre strada Dosului din satul Cucuieti, li s-a pus în vedere cetățenilor din zonă să retragă gardurile, strada a fost foarte îngustă fiind aproape imposibil accesul autospecialelor, s-a intervenit la amenajarea acesteia cu piatră concasată.

Nemăifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14527 din 28 septembrie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea articolului 1 din HCL nr. 139 din 11 septembrie 2023 privind actualizarea datelor de identificare și a informațiilor tehnice ale unor imobile din domeniul public al comunei Doftena, în vederea întocmirii documentațiilor cadastrale, după cum urmează:**

**„ Art.1. - pozitia nr.7 în domeniul public al comunei Doftena din „Vicinal Cucuieti, L – 50 m, l – 3 m” în „Strada Dosului, sat Cucuieti, suprafață 796 mp, lungime 174 ml, intravilan, categorie de folosință drum,**

**Îmbrăcămintele din balast. Delimitare de la strada Valea Codrului la extravilan sat Cucuieti”.**

***Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna DOFTEANA în A.G.A. Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, cu privire la punctul înscris pe ordinea de zi al ședinței AGA A.D.I.B. din data de 25.10.2023***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul consilier local Baci Sebastian Gabriel aduce la cunoștință reprezentanților CRAB despre lipsa apei potabile din unele zone ale comunei și în satul Larga, iar cetățenii vin și se plâng la consilierii locali și la primar.

Doamna director promite ca relațiile de colaborare dintre CRAB și UAT se vor îmbunătăți.

Domnul primar arată că se așteaptă la fapte și nu vorbe.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14528 din 28 septembrie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghită-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 14 al ordinii de zi;

**Consiliul Local al comunei DOFTEANA, aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a asociației în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, acordă mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău să voteze "PENTRU....." în Adunarea Generală din data de 25.10.2023 la hotărârea prevăzută la punctul 1 al ordinii de zi, comunicată prin adresa A.D.I.B. nr. 1124/22.09.2023.**

***Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit, unor cetățeni, din strada Privighetorii, satul Bogata, a cantității de 6,49 m.c., provenit din defrișarea arborilor în dreptul fiecărei gospodării.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Boboc Gheorghită-Emanuel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că pe strada Ariniș din satul Bogata sunt probleme la construirea podului din cauza conductelor, iar după explozia din Crevedia nimeni nu se atinge de conducte. Se va lua în calcul chiar și mutarea podului pentru a permite distanța față de conducte.

Pe această stradă au fost arbori mari și bătrani care încurcau desfășurarea șantierului drept care au fost marcați și tăiați și se propune a fi acordați cu titlu gratuit cetățenilor din zona lucrărilor, celor care au plantat acești arbori.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14527 din 28 septembrie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Boboc Gheorghita-Emanuel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție,**

La diverse domnul primar informează despre stadiul lucrărilor aflate în desfășurare și în curs de implementare pe raza comunei.

Cu privire la CRAB, domnul primar are certitudinea că lucrurile se vor lămurii și vor avea o rezolvare.

Despre demararea proiectului „Amenajare râu Trotuș și afluenți pe tronsonul Ghimeș-Urechești, județul Bacău-Obiect VIII” etapa a II a, domnul primar informează consiliul local că va rezulta o lucrare frumoasă.

Domnul primar artă că după finalizarea acestor lucrări de duguire, regularizare ar fi ideal realizarea unei faleze pe malul râului Trotușului, cu mână curentă. Totodată se află în discuții cu directorul de la Apele Română cu privire la dreptul de proprietate asupra acestui teren.

Domnul președinte de ședință transmite din parte cetățenilor satului Ștefan Vodă strada Valea Câmpului o întrebare privind continuarea lucrărilor de asfaltare.

Domnul primar arată că speră ca odată cu drumul din Larga să fie asfaltată și această stradă.

Domnul Boboc Gheorghita-Emanuel, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Nemaifiind discuții domnul Boboc Gheorghita-Emanuel președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
BOBOC GHEORGHITA-EMANUEL**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ**

*Redactat  
c.j. Negru Carmen-Oana*